

谎称行李会爆炸,男子被拘5日

一句玩笑导致烟台飞长春的CA8223航班延误近50分钟

本报烟台6月9日讯(记者 李大鹏 侯艳艳 通讯员 王永文) 9日,在烟台飞往长春的CA8223航班上,一男性乘客面对空乘人员询问行李时,不耐烦地谎称自己携带的是鱼竿,会爆炸,结果被警方带走,也让全舱乘客虚惊一场,还导致了航班的延误。随后,该乘客被拘留五日。

9日下午4点,新浪微博认证为“上海电视台看看新闻网采访部主任印济良”发布微博称:“今天原本10点50分起飞的从烟台飞往长春的CA8223航班上,有人说话间隐隐约约提到了‘拆不拆、炸弹、绝命弹’等字眼,机上人员随后报警,警察赶来将其控制,导致飞机延误到11点38分起飞!”

另据网友@罗西rocy爆料,其原因可能是有几位乘客在斗地主导致相关词语被别人听到产生误会。

9日晚间,记者从烟台市公安局机场分局了解到,当天上午10点40分,在武汉经停烟台飞往长春的CA8223次航班上,一名男性旅客声称自己携带的行李物品会爆炸,不让空乘人员触碰。

接警后,机场公安分局民警对这名乘客依法进行调查处理。同时,对旅客携带的行李重新安检,排除了爆炸物可能。

经调查,违法嫌疑人崔某某(男,50岁)随身携带一个由报纸包裹的鱼竿,登机后空乘人员询问其携带物品时,崔某某不耐烦地谎称自己携带的是鱼竿,会爆炸,结果导致航班延误。重新安检后,飞机正常起飞,安全抵达目的地。

民警介绍,崔某某的行为扰乱了航空器秩序,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定,依法对崔某某行政拘留五日。

崔某某事后表示,当时就是想开一句玩笑,没想到会成这个结果,感到万分悔恨。



9日,烟台警方登机询问并控制涉事乘客。(网络供图)

报名人数少三成 省考最热职位 1:478

本报济南6月9日讯(记者 尹明亮) 据省人社厅消息,经过5月29日至6月3日的网上报名、资格初审和缴费,今年全省公务员报名人数约为28.4万人,比去年减少30%。

据了解,今年报考人数减少与岗位及报考人数减少有关,今年全省计划招录公务员6868名,与去年相比也减少了三成多。综合看来,今年的报考人数虽减少,但竞争并没有减小。今年公务员报名人数与招考计划的比例约为41.3:1,较去年约40:1的平均考录比稍微有所增长,但考生报考也更加趋于理性。

今年报名人数最多的职位是省政府办公厅综合管理职位B,报考比例为1:478。笔试将于6月22日在全省17市进行。

在招考岗位上,重点充实基层公务员队伍的趋势也十分明显。今年我省总体的招考计划,乡镇机关录用公务员计划为2794名,占全部计划的39.3%,比去年提高了15个百分点。我省规定,新录用乡镇机关公务员要签服务协议,在乡镇机关的最低服务年限为5年。

央视战略合作伙伴
特步(童装)
加盟热线:18865901599
特步(中国)发展有限公司·童装事业部

大众传媒大厦投入使用

为我省文化产业标志性建筑

本报济南6月9日讯 随着首批单位的搬迁入驻,我省文化产业标志性建筑大众传媒大厦9日投入使用。大众传媒大厦是75年前诞生于沂蒙革命根据地的《大众日报》的新驻地和我省文化产业发展龙头单位大众报业集团总部新址。

建设大众传媒大厦,是大众报业集团加快向全国一流传媒集团迈进,扩大舆论传播力,提升山东传媒文化产业在全国影响力的需要。大厦于2010年3月28日开工建设,2014年1月26日落成,建筑面积8万多平方米,将充分满足集团济南本部媒体和

经营,管理部门集中办公需要。大众传媒大厦属商业开发性质,由大众报业集团自筹资金建设,除用于办公外,其他部分对外租赁,进行市场化运作、经营。

大众传媒大厦正式启用后,将与大众报业集团已有的山东新闻大厦、山东报业大厦实现功

能互补,资源整合,成为一个拥有15万多平方米经营面积,功能配套,服务完善的文化产业聚集园区,吸引传媒产业项目、文化创意企业、服务外包企业入驻,打造山东传媒文化创意项目的孵化基地。

(唐德强)

承载理想生活的莱蒙湖

没有经历过纷繁世事的场面,怎能轻易就上一颗心淡然,如今的社会时时都在讲究速度,快节奏、高效率已成为现代人的人生关键词,每个人都像开足了马力的机器,向着所谓的“事业”一路狂奔,生活应有许多理想,需平和心境,从容而自然地慢下来,在莱蒙湖畔,绝对是一个让生活与灵魂淡然的好地方。

生活理想,

就是应该栖居湖畔

一个独一无二的生态环境承载了购房者对生活的无限遐想,莱蒙湖东临泰山风景区,南望济南植物园,西眺美丽的锦绣河风景区,PM2.5值较低,绿化率高达42%,空气更为清新,莱蒙湖还为您精心打造1.67万平精致湖景,建筑与湖景、园林完美融合,将湖面后生活的尊贵感诠释得入木三分。有了湖的灵动,才让建筑从此有了情感寄托和精粹考究的空间。忙碌一天之

后,在湖边与家人静坐片刻,眺望高台楼阁的剪影,落日余晖在一湖碧水中涟漪,沐浴在湖畔的清风里,惬意成诗,丛林叠翠,轻拍着一汪粼粼荡漾的湖水,深灰色坡屋顶轻盈浮现,青色石板路近在眼前,一派清凉的景象,告别了都市的喧嚣,在于清静幽雅的自然之中,栖居莱蒙湖,就是让家坐落于山水、湖、园林之间,呼吸自然。

生活理想,

是择邻而居享别墅品质

莱蒙湖136-360㎡电梯洋房的高端设计,为您带来小



资深,大面宽的好造生活空间。超大楼间距,增长日照时间。全明设计,生活在鸟语花香的房子,白天阳光无所不在,晚上月光如约而至,心情愉悦恬静,时时把惬意引入家中。目前,在莱蒙湖二期二百多万套房源,六七十即可轻松享受湖景河景级别的洋房!

目前购买的王先生就表示:“选择莱蒙湖,就是希望给父母每一个有山有水的地方,没有空气污染和噪音,适合养生的居所,周末还可以带着孩子去看他们,既可以缓解工作、生活上的压力,又能让孩子更亲近大自然,这样的生活环境才比较有益于身心

健康。”莱蒙湖给您购房的最佳选择!

莱蒙湖二期新品加推, 9997元/㎡起, 现房, 不限购!

VIP专线:

0531-83767777

